

Együttműködési megállapodást kötött a Budapesti Metropolitan Egyetem és a GIRO Zrt.

A **Budapesti Metropolitan Egyetem (METU)** és a **GIRO Zrt.** közötti szakmai kapcsolatot együttműködési megállapodással erősítette meg a két intézmény. A megállapodást **2024. március 19-én**, ünnepélyes keretek között írta alá **dr. Selmeczi-Kovács Zsolt**, a GIRO Zrt. vezérigazgatója, **Svábné Mészáros Eleonóra**, a GIRO Zrt. gazdasági és humán erőforrás igazgatója és **Prof. Dr. Kocziszky György**, a Budapesti Metropolitan Egyetem rektora.

A két intézmény számára kiemelten fontos a METU-n tanuló magyar és külföldi hallgatók tehetséggondozása, témavezetése a tudományos diákköri (TDK) mozgalomban és a képzés részeként megszervezett szakmai gyakorlati program kidolgozása.

Az együttműködés keretében lehetővé válik, hogy a Budapesti Metropolitan Egyetem hallgatói megismerkedjenek a GIRO Zrt. szervezeti és szakmai felépítésével, valós körülmények között készüljenek későbbi munkájukra.

E célkitűzések megvalósítása érdekében írták alá a GIRO Zrt. képviselői és Prof. Dr. Kocziszky György, a Budapesti Metropolitan Egyetem rektora a megállapodást, melynek alapján a pénzügyi infrastruktúrák elméleti és gyakorlatorientált megismertetésével hozzájárulhatnak a jövő közgazdász generációi pénzügyi ismereteinek és szakmai látókörének szélesítéséhez.

A Budapesti Metropolitan Egyetemről

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Magyarország legnagyobb magánegyeteme, ahol két karon, a kommunikáció, üzlet, turizmus, vizuális művészet és kreatív ipar területén folyik a képzés. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű kínálatban, alap- és mesterképzések mellett szakirányú továbbképzések, felnőttképzés és felsőoktatási szakképzés közül választhatnak az érdeklődők. Az egyetem közel 7000 hallgatójából mintegy 1000 külföldi, akik a világ több mint 100 országából érkeztek. Öt kontinensen, több mint 200 külföldi oktatási intézménnyel tart fenn partneri kapcsolatot.

GIRO-ról

A GIRO Zrt. több mint 30 éve áll Magyarország digitális pénzforgalmának szolgálatában. A hazai elektronikus pénzforgalom egyik központi szereplője, az általa nyújtott pénz-és elszámolásforgalmi szolgáltatások a magyar gazdaság számára nélkülözhetetlenek. Küldetése az elszámolásforgalom területén kifejtett úttörő szerepének folytatása, a hitelintézeti szektor működőképességének biztosítása, fejlődésének segítése és a felé megnyilvánuló felhasználói bizalomnak az erősítése. A Társaság elhivatott az elektronikus pénzforgalom továbbfejlesztése, az azonnali fizetési ökoszisztéma bővítése, és az azonnali fizetési infrastruktúrára épülő új fizetési megoldások megjelenésének és terjedésének elősegítése iránt.